
A hét csapás
(folytatás a 3.  oldalról)

BBeeéérreetttt  aa  ssaajjáátt  tteerrmmééss
Sok megtévesztõ szóbeszéd és álhír jelent meg

mostanában a nemzeti radikalizmusról. Szánalmas és
irracionális összeesküvés-elméletek láttak napvilágot
arról, hogyan hozta létre az orosz birodalmi tõke a di-
namikusan feltörekvõ kelet-európai radikalizmust, kö-
zöttük a Jobbikot. Az amerikai-izraeli pénzeken, a kor-
rupción és a banki mutyizásokon felhizlalt jelenlegi
parazita „pártelit”, a „szörnyûséges szélsõségek” meg-
jelenése kapcsán megpróbálta másra (külföldre) tolni
és kenni a politikai felelõsség látszatát. Nem volt haj-
landó belátni, hogy a Jobbik ennek a torzszülött, ham-
vában holt harmadik köztársaságnak az elfeledett „za-
bigyereke”. A Jobbik kiábrándult, dühös és elszánt if-
júsága egyértelmû okozat és válasz csupán a banán-
köztársaságot létrehozó „atyák” álszent gengszteriz-
musára. A késõkádári posztkommunista romlottság és
a szánalmasan leolajozott antalli örökség mellett négy
fõ ok lökte felszínre ezt az új, radikális változásokat
követelõ generációt:

Elsõ ok a Csurka-jelenség, amely nem más, mint a
politikai amatörizmus és dilettantizmus mérföldköve.
Ha Csurka értelmiségi elitpártból valódi, nemzeti ala-
pokon álló néppártot kreál, ha felismeri az idõk szelét
és átadja a kormányrudat a feltörekvõ, saját nevelésû,
tehetséges nemzedéknek, ha belterjes személyi kultusz
és pénzügyi mutyizás helyett átlátható politikai és gaz-
dasági helyzetet teremt pártjában, akkor ma nincs Job-
bik mint önálló párt.

Második ok az Orbán-jelenség, amely nem más,
mint a megfogottság és a gyávaság mérföldköve. Ha
Orbán nem akar szûk látókörûen mindent és mindenkit
erõszakkal beintegrálni az „egy a zászló” téves straté-
giája és taktikája mentén, ha engedi a párton belüli ön-
álló, alulról szervezõdõ platformosodást, és az „egy
vezér – egy nemzet” ideája mellé beemeli az „egy
mozgalom” radikális polgári körösök hálózatát, ha
nem futamodik meg minden fontos nemzeti kérdésben
és nem hagyja cserben szavazóit, akkor ma nincs Job-
bik mint önálló párt.

Harmadik ok a Gyurcsány-jelenség, amely nem
más, mint a sátáni gonoszság és hazaárulás mérföldkö-
ve. Ha nincs ez az ezerszer átkozott gyurcsányi terro-
rizmus, messianizmus és fanatizmus, ha nincs vérlází-
tóan nemzetellenes idegen érdekû gyarmatosítás, ha
nincs hajóágyúként elszabadult politikus-, bankár- és
cigánybûnözés, amely a teljes nemzet ellehetetlenülé-
sét és elnyomorodását okozta, akkor ma nincs Jobbik
mint önálló párt.

Negyedik ok a 2006-os morális forradalom jelensé-
ge, amely a megbántott nemzet lázadásának mérföld-
köve. Ha van élõ, alkotmányos alapjog, törvény szerin-
ti igazság és nemzeti önrendelkezés, ha a brutális kar-
hatalmi erõszakkal szemben van erõs, bátor, egységes
és kitartó népakarat, ha van önszervezõdõ civil kurázsi
és gerinces nemzeti önbecsülés, akkor ma nincs Jobbik
mint önálló párt.

A jelenlegi, bolsevizmuson szocializálódott „elit”
felelõssége megkerülhetetlen. Az eltorzult magyar ka-
pitalizmus teljesen elvesztette legitimitását, tekintélyét
és erkölcsét, ezért van szükség gyökeres változásra. A
„rosszléti állam”, a harmadik köztársaság borzalmas
politikai, jogi és erkölcsi korlátoltsága és kulturálatlan-
sága hívta elõ ezt a mindent átformáló és elsöprõ, dina-
mikus nemzeti ellenkultúrát! Féljen tõle az, akinek fél-
nivalója akad!

LLeettaaggllóózzóó  hhéétt  ccssaappááss
Most válogatás nélkül röpködnek a penetráns jel-

zõk. Az elemzõkbõl és pártfunkcionáriusokból süt az
igénytelenség. A Jobbik proli-párt
(Csurka), gyökér-párt (Babarczy),
fasiszta és náci párt (TGM), hülye
seggfejek gyülekezete (Bayer),
idióták pártja (Bencsik), rendezet-
len gengszterpárt (Szijjártó). Ezek
az indulati kitörések azonban min-
dössze a felszínt érintik, satnya és
elcsépelt kampányfogások csupán.
Az ellenfél ilyen mértékû lebecsü-
lése visszaüt a feladóra. A felhevült
pofozkodásban senki sem akarja
észrevenni az Egyesült Államok-
béli és a nyugat-európai új konzer-
vativizmus és új jobboldal ideoló-
giája és a Jobbik által képviselt eszmék közötti nyil-
vánvaló hasonlóságokat. A politológusok így jellemzik
ezeket a nyugati világban jelen lévõ radikális irányza-
tokat: Az erõs állam és a karizmatikus vezetõ ideája,
nacionalizmus, patriotizmus, militarizmus, antikom-
munizmus, populizmus, elitellenesség, mítoszterem-
tés, globalizáció- és multi-ellenesség, nemzeti érdek-

képviselet, a hõsiesség, bátorság és az egyéni szabad-
ságjogok hangsúlyozása, közösségi értékek és hagyo-
mányos keresztény erkölcsiség képviselete. A Jobbik
mindezen eszméket programjában vallja és képviseli.
A modern, új jobboldal hívószavai: az alkotmány, a
törvény, a rend, a hagyomány, a tekintély, a hazafiság,
a nemzeti egység és öntudat, a család, a vallás és a sza-
badság eszménye mind-mind ott találhatók a magyar
fiatalok politikai üzeneteiben. A Jobbik gazdasági
szemlélete sem világtól elzárt, egyedi és hóbortos je-
lenség csupán. A csökkentett létszámú államapparátus
és bürokrácia, az oktatás fontossága, a nagyobb szakér-
telem, a munkafegyelem, a munkára való kényszerítés,
az egyéni és közösségi kezdeményezések fokozása, a
beruházási kedv ösztönzése, a hazai piac védelme, a
kiemelt állami közmunkaprogramok támogatása, az
alacsony infláció, az erõs nemzeti valuta, az átlátható
és egyszerû adózás és hatékony adókulcs a világ min-
den sikeres nemzetének programjában ott szerepel. Ez
persze cseppet sem érdekli a hivatalos véleménydikta-
túra mai apostolait!

A hazai és nemzetközi rágalomária közben ez nem
fontos. Fasisztákat és nácikat kell keresni és találni
mindenáron! Az ellenfelek számára nyilván fájdalmas
mellékszál ugyan, de a Jobbik egyáltalán nem fajelmé-
leti alapokon szervezõdõ újfasiszta (náci) párt. Azért,
mert saját nemzettársai képviseletén kívül nem különö-
sebben kedveli a felvásárlással ügyeskedõ zsidó befek-
tetõket, a bûnelkövetésbõl és gyermekgyártásból élõs-
ködõ cigányokat és a behatoló/felforgató idegen kultú-
rák képviselõit - vagyis a deviáns másságot -, nos,
ezért még nem illene lefasisztázni õket! Ez leginkább a
korlátolt minõsítõt minõsíti! (Egyébként nincs mit a
jobboldalon egymás szemére vetni: Orbán mindenféle
hatalomra törõ praktikát megtanult a bolsevizmusból, a
Jobbik jó diákként mindent megtanult Orbántól. A dü-
hös ifjúság következetesen azt csinálja tettekben, amit
a szájkaratézó „Vezénylõ Tábornok Úr” ámításként el-
süt nagy és semmitmondó poénjaiban! Orbán a gazda-
ságban szocialista, a politikában liberális, a kultúrában
konzervatív jelenlétet akar. Ezt a hiteltelené vált „háro-
marcúságot” kívánja felszámolni most a Jobbik!) 

Egy biztos, a Jobbik négy ideológiai területen kí-
méletlen ellensége a jelenlegi egygyö-
kerû többpártrendszernek. Az elsõ
konfrontáció oka a liberálszocialista
„szent egyenlõség ügye”, amelyrõl
tudjuk, hogy sehol a természeti rend-
ben nem létezik. A cigánysággal kap-
csolatos túlzott egyenlõség érvényesí-
tése kapcsán látjuk, hogy ez a gyakor-
lat milyen szörnyû veszélyekkel fe-
nyegeti a demokráciát! (Kizárólag Is-
ten és törvény elõtt van egyenlõség,
sehol máshol!) A második konfrontá-
ció oka a liberálszocialista „szent hala-
dás ügye”, amely során a királyok egy-
kori isteni jogát ma teljesen felváltotta
a baloldali felforgatások (reformok) kizárólagosságon
alapuló történelmi joga. Ezt a baloldallal „veleszüle-
tett” felsõbbrendû, messianisztikus kiválasztottságot
akarja mindenáron megtörni és felszámolni most a
Jobbik. A harmadik konfrontáció oka a „reakció elve”,
amely során a Jobbik, mint élõ és egészséges társadal-
mi organizáció keményen reagál a nemzet testében
élõsködõ paraziták és férgek kártevéseire. A negyedik
konfrontáció oka az ifjúságban jelen lévõ „ellenforra-
dalmi attitûd”, melynek során a Jobbik nyíltan szembe-
fordul a lét- és nemzetrontás baloldali erõivel. Négy
„égbekiáltó” bûn, amellyel nem tud semmit sem kez-
deni a liberális diktatúra korlátolt kasztrendszere. 

Most nézzünk körül, konkrétan mégis mi okozta ezt
a rémült felfordulást a köztársaság politikai szemét-
dombja körül:

1. A Jobbik új nemzeti kiegyezést kényszerít ki, új
status quo-t alakít, amely során megbontja és felrúgja
a késõ-kádárkori titkos alkut, amely a nép feje felett a

poszt- és neokommunisták között köt-
tetett. 

2. A Jobbik új politikai struktúrát
teremt, szétfeszítve ezzel a gyarmato-
sításban érdekelt, harmonikus kétpár-
trendszer háttérhatalmi intézményei-
nek kereteit. 

3. A Jobbik új elitet nevel, amellyel
részben felszámolja, és valódi verseny-
re kényszeríti az eddigi kontraszelek-
ció által kitermelt improduktív, tehet-
ségtelen és korrupt politikai garnitúrát.

4. A Jobbik új, nacionalista, reakci-
ós és ellenforradalmi generációt jelenít
meg, amely a baloldali haladás- és

egyenlõségvallás kizárólagos egyeduralmának felszá-
molására törekszik. 

5. A Jobbik új kommunikációt, közbeszédet és stí-
lust teremt, amely minõségében és eszközeiben túlmu-
tat a már megcsontosodott politikai dogmákon és tabu-
témákon. 

6. A Jobbik új nemzeti érdekvédelmet tematizál és

realizál, amely szembeszáll a korlátlan globális és mul-
tinacionális behatolással, kizsákmányolással és gyar-
matosítással. 

7. A Jobbik új és hõsies nemzeti mítoszt, kultuszt és
ethoszt képvisel, amely az õskeresztény magyar hitvi-
lágon és eredetmítoszon keresztül szakrális alternatívát
kínál a judeo-keresztény tanokkal szemben.

Összegezve: Új nemzeti kiegyezés. Új politikai
erõtér. Új elit. Új generáció. Új kommunikáció. Új
nemzeti érdekvédelem. Új nemzeti mítosz. Ez a Jobbik
hét csapása, mellyel kegyetlenül földbe döngölheti el-
lenfeleit! A nép a Jobbikkal büntet, úgy jön elõ min-
denhonnan az elégedetlen, keserû, tiborci eszme, mint
a felfakadó tavaszi talajvíz. Ha egy-két hónappal to-
vább tartana ez az elátkozott kampány, a Jobbik nyil-
ván kormányt alakíthatna. (Az õszi önkormányzati vá-
lasztásokon még szélesebb rétegeket fog elérni az éb-
redés!) Egyetlen szerencséjük a hatalmon lévõknek,
hogy a négymilliónyi mélyszegénységben élõ kifosz-
tott nyomorult a televízió képernyõin keresztül nem is-
meri fel a valódi ellenségeit! õk azok, akik már nem a
széthazudott parlamentáris demokráciában, hanem egy
mindent elsöprõ éhséglázadásban reménykednek. õk
azok, akik tudatos világnézeti hovatartozás helyett egy
kiló velõs csontért inkább eladnák szavazati jogaikat.
õk a rendszer néma, arctalan, névtelen, ismeretlen ál-
dozatai.

EEllssuuhhaannóó  ppáárrttáállllaammii  áállnnookk  áállmmookk
Vége a parlamenti mézes-mázos évtizedeknek.

Végre van nemzeti alternatívája a „kispolgári” semmit-
tevésnek! Vége annak a korszakos rózsaszín, lábvizes
idillnek, ahol valaki nem a tisztességével, a bölcsessé-
gével, a bátorságával és karizmájával, hanem szétterü-
lõ ülepével és kínos, gyáva némaságával lehet eljöven-
dõ kormányfõ. Az istenadta és istenverte nép szeretne
végre követendõ példaképet látni saját politikusaiban.
A nép tettekre vágyik, nem hitszegõ és ostoba fecsegé-
sekre! A túlzott várakozásból fakadó csalódottság per-
sze hamar felütheti a fejét. A nagy csodavárás össze-
roppanását követõen, az õszi önkormányzati választá-
sokon tovább erõsödhet a Jobbik dühös nemzedéke.
Addig azonban még tart a hosszú menetelés. A siker

záloga viszonylag egyszerû és idea-
lisztikus, ám betartani szinte lehetet-
len: 

1. Nem szabadna leállni a „villám-
háborús” kampánnyal, fenn kellene
tartani a lendületet az õszi helyhatósá-
gi választásokig! 

2. A parlamenti megmérettetéseket
követõen azonnal vissza kellene von-
ni, el kellene távolítani a kompromittá-
lódott embereket a párt közelébõl!
(Nehogy félreértsék, nem a „hosszú
kések éjszakáját javaslom”! A belsõ
ellenség azonban mindig kártéko-
nyabb a külsõnél!) 

3. A Jobbik további széles beágyazódása érdekében
meg kellene erõsíteni a lendületesebb és lazább moz-
galmi jelleget! 

4. Végül, a hatékony parlamenti munka érdekében
sürgõsen ki kellene építeni az értelmiségi holdudvart a
párt és a frakció körül! 

Ha a Jobbik elveszíti egyedi arculatát, frissességét
és dinamizmusát, ha hozzászürkül vagy hozzákorrum-
pálódik a többi párthoz, akkor menthetetlenül meg-
semmisül. A harag, a düh, a lelkesedés és a rajongás,
vagyis az érzelmi alapú politizálás nagyon ingatag
építmény. Olyan gyorsan roskad össze és olvad el,
ahogyan hirtelen megnövekedett. A Jobbik sokak szá-
mára az utolsó utáni remény, a nemzet már nem élne
túl egy újabb önsorsrontó csapást és csalódást! Bármit
mondjanak is róla ellenfelei, Vona Gábor bátor, intel-
ligens és karizmatikus vezetõ. Az elmúlt idõszak legsi-
keresebb politikusa, aki a semmibõl építette újra elfá-
radt pártját. Adjunk esélyt a fiataloknak! Adjunk esélyt
saját gyermekeinknek! Adjunk esélyt önmagunknak!
Ha nem akarunk egy újabb ellenõrizhetetlen pártállami
gólemet, ha valódi tetteket akarunk az üres szavak he-
lyett, ha egy új, szabad és igazságos Magyarországot
akarunk, akkor csak egy választásunk marad: szavaz-
zunk a második fordulóban is minél többen a Jobbikra!

Utóirat: Van egy nagyon rossz megérzésem a Sza-
desz reinkarnációjával, vagyis az LMP-vel kapcsolat-
ban. Horn Gyula egykor, a szocialisták jelentõs gyõ-
zelme ellenére - nyilván a zsidó érdekek elsõdlegessé-
ge okán -, szorosan magához ölelte a nyíltan faji alapo-
kon politizáló SZDSZ-t. Félek tõle, hogy a kétharma-
dos többséggel rendelkezõ Fidesz - ugyancsak háttér-
hatalmi megfontolásokból -, szintén szorosan együtt
fog mûködni Schifferékkel, akiknek hathatós és gátlás-
talan amerikai/izraeli érdekképviselete még jól jöhet a
kispolgári „nemzetépítésben”. (Sólyom röptetése során
már olajozottan mûködött a gépezet.) Adja Isten, hogy
ne legyen igazam! 

Molnár Tamás író, grafikus)
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